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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Το Περιφερειακό Τμήμα Αλμυρού του Ε.Ε.Σ. διοργάνωσε με τον Δήμο 

Αλμυρού διημερίδα για τον καρκίνο του μαστού 

Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η διημερίδα για τον καρκίνο του 

μαστού που διοργανώθηκε από το Περιφερειακό  Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλμυρού σε 

συνεργασία με το Δήμο Αλμυρού. Στις 16 Νοεμβρίου στο Πολιτιστικό Κέντρο έγινε 

εκτενής αναφορά στην πρόληψη, αντιμετώπιση,θεραπεία και στην ποιότητα ζωής της 

ασθενούς μετά το χειρουργείο. 

Ο κ Μητρούσιας Απόστολος χειρουργός μαστού,  Στρατιωτικός γιατρός του 

Νοσοκομείου Γ.Ν.Α και υπεύθυνος του ιατρείου μαστού στην Ευρωκλινική  Αθηνών,  

ανέφερε την σημασία της πρόληψης μιας και αυξάνετε πλέον διαρκώς η ύπουλη αυτή 

αρρώστια με περίπου στις 8 γυναίκες η μια να παρουσιάσει καρκίνο στη διάρκεια της 

ζωής της,και συνέστησε την κατ έτος ψηφιακή μαστογραφία, ψηλάφιση και 

υπερηχογράφημα στις ηλικίες από 40 έως 75 ετών. 

Ο κ Γεώργιος Μπούτσικος ογκοπλαστικός χειρουργός μαστού, Δ/ντής  κλινικής 

μαστού του ΙΑΣΩ Θεσσαλίας μας παρουσίασε σύγχρονες τεχνικές στη χειρουργική 

του μαστού με πολλά περιστατικά τα οποία χειρουργήθηκαν με επιτυχία και ανέφερε 

ότι το πρώτο μέλημα μιας καρκινοπαθούς γυναίκας είναι να φύγει άμεσα ο 

όγκος ,όμως στην πορεία  ενδιαφέρει και το αισθητικό αποτέλεσμα. Σήμερα πλέον με 

την πρόοδο της Επιστήμης η γυναίκα χειρουργείται με στήθος και ξυπνάει με στήθος. 

Ο κ. Αθανάσιος Κορογιάννος Παθολόγος – Ογκολόγος, μέλος του Ογκολογικού 

συμβουλίου μαστού του Νοσοκομείο Mediterranean ανέφερε πως η Ογκολογία 

μπορεί πλέον να συνεισφέρει στην επιτυχή αντιμετώπιση του καρκίνου του μαστού. 

Ο Βασίλειος Καλλές Στρατιωτικός γιατρός  χειρουργός μαστού υπεύθυνος στο 

Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών και Δ/ντής κλινικής μαστού στο Mediterranean, 

αναφέρθηκε  στην ποιότητα ζωής των γυναικών μετά από επεμβάσεις μαστού. 



Καλή επιτυχία στην εκδήλωση ευχήθηκαν με επιστολή ο πρόεδρος του Ε.Ε.Σ.,Dr. 

Αντώνιος Αυγερινός ,βουλευτές του Νομού μας,και απηύθυναν χαιρετισμό ο 

Δήμαρχος Αλμυρού κ Δημήτριος Εσερίδης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος 

Αλμυρού του Ε.Ε.Σ., κ Δημήτριος Κουρκούμπας η Περιφ. Σύμβουλος κ Βίκυ Αγγελίδη 

και συντόνισε την εκδήλωση ο καθηγητής και μέλος του Δ.Σ. κ Χρήστος Καλλές. 

Ευχαριστούμε θερμά τον Δήμο Αλμυρού για την άψογη συνεργασία και στήριξη, τον 

κ Δημήτριο Κατσαούνη για την προσφορά της σύνθεσης λουλουδιών που στόλισε το 

τραπέζι των ομιλητών,την εφημερίδα [Λαός της Μαγνησίας[ που είναι πάντα δίπλα 

μας την εκπαιδεύτρια του Τμήματος μας νοσηλεύτρια του ΕΕΣ Βόλου κ Κλητεία 

Γιαλαμά και το πλήθος κόσμου που μας στηρίζει σε όλες τις εκδηλώσεις. 

Ακολούθησε ένας μπουφές γλυκών για όλους που με πολύ αγάπη ετοίμασαν οι 

εθελόντριες κ Ελένη Παπαγιάννη η κ Καίτη Τέφογλου και η κ Πόπη Κουρκούμπα και ο 

Δήμος δεξιώθηκε στη συνέχεια τους ομιλητές. 

Στις 17 Νοεμβρίου στο Κέντρο Υγείας Αλμυρού μας παραχωρήθηκαν τρεις αίθουσες 

από την 5η Υγειονομική Περιφέρεια και τον Δ/ντή κ Γεωργιάδη Παναγιώτη τους 

οποίους και ευχαριστούμε θερμά. Με την βοήθεια των εθελοντών μας και της μαίας 

κ Έφης Μπουκουβάλα έγινε κλινική εξέταση από τους χειρουργούς μαστού που 

είχαμε στην εκδήλωση και είδαν προηγούμενες μαστογραφίες και συνέστησαν ξανά 

την κατ έτος ψηφιακή μαστογραφία και έκλεισε η διημερίδα μας με την εξέταση 30 

γυναικών. 

 


